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Билет 5


1 Определить 0 для LiBr на основании следующих данных:
0(KBr) = 151,9 Ом-1 см2 моль-экв-1
0(K2SO4) = 153,3 Ом-1 см2 моль-экв-1
0(Li2SO4) = 118,5 Ом-1 см2 моль-экв-1
2 Константа диссоциации хлоруксусной кислоты равна 1,410‑3.  кислоты при разбавлении V = 256 л/моль равна 174,8 Ом-1 см2 моль-экв-1. Найдите 0 хлоруксусной кислоты.
3 Вычислите ионную силу  раствора, содержащего по 0,1 моль/кг каждого из электролитов: HCl, SrCl2, FeCl3, ZnSO4 и Fe2(SO4)3.
4 ЭДС элемента Вестона, работающего за счет реакции
Cd + Hg2SO4 тв = CdSO4 + 2 Hg
изменяется с температурой (в 0С) по уравнению
Е = 1,01830 - 4,0610-5(t - 20) - 9,510-7(t-20)2
Определите ЭДС элемента и температурный коэффициент ЭДС при 0 0С.
5 Запишите схему ГЭ  и суммарную реакцию на основе полуреакций
А: Pb + 2J- -2e = PbJ2 тв
K: Pb2+ + 2e = Pb
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Билет 11


1 Удельная электропроводимость расплава KCl + NaCl, в котором мольная доля хлорида натрия 0,56, при 8000С равна 2,862 Ом-1 см-1. Плотность расплава при 800 0С равна 1,484 г/см3. Определите его эквивалентную электропро-водимость.
2 Эквивалентная электропроводимость раствора хлорида натрия при 18 0С равна 53,6, а при бесконечном разбавлении 108,9 Ом-1 см2 моль-экв-1. Угловой коэффициент в уравнении Анзагера а= -76,03. Определите концентрацию раствора.
3 Вычислите активность и среднюю ионную активность 0,5 моляльного раствора хлорида алюминия, если  = 0,331.
4 Определите ЭДС элемента
Pt,H2(p=1)/HCl(m=0,01)/AgClтв,Ag,AgClтв/HCl(m=0,1)/H2(p=1),Pt
если при m=0,01 (HCl) = 0,904 , а при m =0,1 (HCl)=0,796.
5 Запишите реакции на электрода в ГЭ п.4.

